



No olvide usted que nuestro teléfono es el 72.336, y nuestro apartado de Correos el 457

FUNDADO EN 1903 POR JUAN GARCIA REVENGA

NOTICIAS DE BARCELONA

La falsificación de billetes del Banco.— Nota de la Jefatura de Policía

BARCELONA, 15.—Confirmando la noticia que dimos el sábado acerca del descubrimiento de una fábrica de billetes falsos del Banco de España, la Jefatura de Policía ha facilitado una nota, en la que dice lo siguiente:

Esta Jefatura recibió confidencias dignas de que en esta capital existía una fábrica donde se hacían billetes del Banco de España.

Dadas las órdenes convenientes por el jefe de la brigada de Investigación Criminal para descubrir el sitio donde estuviera enclavada y demás efectos, fué montado un servicio especial, que dio por resultado averiguar, en la madrugada de ayer, que la citada fábrica existía en la calle de Argensola, 19, bajo, en la barriada de Las Cortes.

Fueron ocupados maquinaria, clichés y pruebas fotográficas para la fabricación de billetes de 25 pesetas, emisión de 15 de julio de 1907, en circulación actualmente, así como 600 billetes falsos ya fabricados.

Dichos agentes procedieron a la detención, en distintos puntos de la ciudad, del dueño de los enseres, Pablo Palacio Vivó, y seis individuos más, que fueron puestos a disposición del juez de guardia.

Hasta aquí, la nota de la Policía. Por nuestra parte, podemos agregar que hace algún tiempo se tuvo noticia de que había algunos sujetos que se dedicaban a expendir billetes falsos de 25 pesetas, hecho que fué comprobado por el agente de Policía señor Huertas, el cual adquirió de un individuo, que dijo llamarse José Porta Tur, doce billetes falsos de 25 pesetas, al precio de once pesetas cada uno.

Puestos los agentes de la brigada de Investigación Criminal en antecedentes de dicho asunto, el jefe superior de Policía autorizó al señor Huertas para no perder el contacto con el citado José Porta Tur, fingiéndose comprador de los billetes falsos, para lo cual el señor Tenorio le entregó 1.100 pesetas en billetes de ciento con objeto de que adquiriera una parte de los billetes falsificados.

Después de varias entrevistas entre el agente y el José Porta, éste citó el sábado día 12 al señor Huertas en la calle de Aribau, esquina a la de la Diputación, con objeto de ultimar el negocio.

El agente se dirigió a dicho lugar, una vez puesto de acuerdo con el inspector señor Roldán y otros agentes.

El señor Huertas encontró en el citado lugar al José Porta, y ambos se dirigieron al bar Lohengrin, situado en la calle de Vila Marí, donde el señor Ortiz entregó a su acompañante los once billetes, que habían sido convenientemente reseñados. Porta salió del bar con el dinero legítimo y se aproximó a otro sujeto, el cual le entregó un pequeño elvolorito; este segundo individuo se aproximó a su vez a otro más, a quien también entregó algo, que el agente no pudo ver.

Observadas estas andanzas, los compañeros del señor Huertas procedieron a la detención del sujeto que intervino en último término en el negocio, a quien le fueron ocupados los billetes buenos que había entregado el señor Huertas al llamado Porta. Este y el otro sujeto fueron también detenidos, sin que se les encontrase encima billete alguno falso.

En vista de ello se procedió a efectuar un minucioso registro en los respectivos domicilios sin resultado alguno positivo. Pero realizada igual diligencia en el domicilio de Pablo Palacio Vivó, habitante en la casa número 19 de la calle de Argensola, los agentes de la brigada de Investigación Criminal señores Tranquero, García de Uña, Alonso e Igeldo, con el inspector señor Roldán, descubrieron en una habitación destinada a palomar, y en el fondo de un tonel vacío, 600 billetes falsos de 25 pesetas, correspondientes a la emisión de 15 de julio de 1907; clichés y planchas para la fabricación de billetes de ciento y de cincuenta pesetas, así como material para fabricar billetes de la República de Colombia y de otros cuatro países extranjeros; fotografías, grabados, pruebas litográficas, planchas con la firma del director, del cajero y del gerente del Banco de España; catorce negativos de billetes falsos de 25 pesetas y todos los útiles para su fabricación, como prensa, guillotina, minerva, rodillos, etcétera.

En otra habitación del terrado fué descubriendo un laboratorio montado con toda clase de tintas y ácidos para la fabricación de los billetes.

La Policía, en vista de ello, procedió a la detención de Pablo Palacio, en cuya casa fué hecho el primer hallazgo, y detuvo también a Rodolfo Batllori, José Porta Tur, Manuel Álvarez, Víctor Oliver Reñé, Augusto Delall, Félix Publil Batista, Joaquín Batllori Pi y Teresa Martí Adell.

En un registro practicado en el domicilio de Manuel Álvarez se encontraron un paquete de cartas comprometedoras dirigidas a otro individuo y trozos de billetes quemados dos revólveres, para cuyo uso carecía de la necesaria licencia.

Todo lo encontrado, así como los detenidos; en el domicilio de Víctor Olivé, en la calle de Robadors, fonda, fueron encontrados, fué puesto por la Policía a disposición del juez de guardia.

Otras noticias
BARCELONA, 15.—El guardia urbano de servicio en la calle de Claris, esquina a Caspe, procedió esta noche a la detención de Emilio Aragón, de veintiséis años, por infracción de las Ordenanzas dictadas en relación con el tráfico de peatones.

El transeúnte infractor fué conducido a la Delegación del distrito de la Audiencia.

Es la primera detención que se practica por no cumplir las disposiciones de la Alcaldía referentes a la circulación.

En el hospital de la Santa Cruz ha fallecido a consecuencia de una operación quirúrgica, el comisario de Policía don José de Zárate.

Vida de fuera

Imaginación fecunda

Recomendamos a la memoria del lector el nombre de una jovencita que dentro de pocos años será de seguro distinguida con alguno de los premios literarios que tan abundantemente son repartidos en Francia, la muchacha de quince años Etienne le Poulpard, que, por el sólo propósito de huir de la consiguiente reprimenda parterna a la obtención de una mala nota en el colegio, ha urdido la mejor novela detectivesca que puede encontrarse para iniciar el argumento de novela o película truculenta.

La muchacha, ausente de su domicilio durante setenta y dos horas, fué encontrada, pies y manos ligados por una fuerte cuerda, la boca amordazada y la cara cubierta con un espeso velo, dentro de un taxi encerrado en un garage la noche anterior a su hallazgo, después de poner en movimiento a la Policía tres días con sus noches en busca de la desaparecida.

El relato de la aventura en que Etienne aparecía como heroína de un rapto emocionante, fué pródigo en aventuras. Unos desconocidos, amenazándola con un revólver, la habían depositado en un automóvil preparado, y rodado con ella a través de las carreteras de Francia, en medio de amenazas terribles y proposiciones espeluznantes; al cabo, haciéndola descender del coche, la habían depositado en un taxi de alquiler que la condujo al garage donde fué hallada. Puesta la fantasía infantil a presión de interrogatorios policíacos, el tenebroso asunto se ha simplificado, terminando la "raptada" por confesar que al ver estampada en su cuaderno una mala nota, pensó en sustraerse al reconocimiento familiar y vagó por las calles durante algunas horas, escondiéndose al fin en un garage, donde, llegada la noche, ligóse piernas, manos y boca con unas cuerdas y un pañuelo, dejándose caer en el interior del coche donde fué hallada.

La novelesca mentira ha tenido un castigo proporcionado a la edad de la novelesca, porque le ha costado permanecer atada y sin comer en el fondo del taxi durante buen número de horas.

Pero no puede negarse que Etienne ha demostrado una fantasía e imaginación que, inteligentemente puesta a contribución por los padres, puede marcarla un porvenir, y que si mereció una mala nota en su cuaderno de estudiante, hubiera de seguro merecido un premio de honor de un jurado examinador de novelas detectivescas, que a la vez tuviera en cuenta la intrepidez, resistencia y decisión de la protagonista ha dado ejemplo, manteniendo valientemente durante mortales horas, su ficción y su hambre.

La primera generala americana? El Consejo Supremo del Ejército de Salvación norteamericana, ha decidido, al parecer, significar al general Branwell Booth, general en jefe de aquella organización, la satisfacción con que se recibiría la dimisión de su cargo, y aunque el general parece desmentir estos rumores y asegura que, como en la zarzuela española, "en dimitir no hay ni que pensar", el "Daily News" asegura que si el general declina la insinuante indicación de dimitir, será depuesto.

Pero no es una dimisión de más o menos, aunque las hay y las habría muy interesantes, lo que suscita nuestro interés, sino que, según parece, para sustituir al general Booth se designa a su hermana Evangelina Booth, hoy comandante del Ejército de Salvación, que pasaría a ser la primera generala, por derecho propio, de un ejército americano, y aun de un ejército de cualquier otro continente. Y si bien el ejército de salvación cuenta entre sus singularidades el de que ser su obra de paz y no de destrucción, pues que es una especie de organización social con misión de velar por el orden y las necesidades públicas, recogiendo mujeres, niños y vagabundos, y aun apuntándose en su haber alguna que otra lucha heroica con los borrachos, que de vez en cuando se dejan ver en las ciudades de ley seca, no es menos cierto que se trata de un ejército numeroso, disciplinado, y cuya actividad no se halla nunca adormecida por el sedante de la paz armada, y que su importante dirección ha sido hasta el presente confiada a un general del ejército activo, que va a ser, si su suerte no lo remedia, reemplazado por una dama, que, como todas sus compañeras de sexo, se han propuesto no dar paz a la actividad hasta conseguir llegar a todas partes.

La ejecución de dos generales manchúes
MUKDEN, 15.—Los generales Yang-Yu-Ting y Chang-Yiu-Hual fueron ejecutados el viernes pasado, a las tres de la madrugada, después de celebrarse un Consejo de guerra sumarísimo, que duró cinco horas. Estaban acusados de concusión, insubordinación y complot para derribar al Gobierno. El orden no ha llegado a perturbarse.

La agitación antijaponesa en Hankeu
HANKEU, 15.—Los japoneses han construido barricadas, protegidas con alambre espinoso, entre la concesión japonesa y la ciudad.

En un pueblo del partido de Huete es descubierto un bárbaro crimen
Para despojarla de sus ahorros una anciana es asesinada.—Los hijos de la misma, detenidos
CUENCA, 15.—En Naharros, pueblito del partido judicial de Huete, ha sido descubierto un horrible crimen.

La vecina Celedonia García Mazas, de setenta y tres años, que vivía sola, apareció asesinada de una terrible puñalada en el cuello que casi le separaba la cabeza del tronco.

Cuando se descubrió el crimen, todo el pueblo sospechó que el móvil del asesinato había sido el robo.

Acudieron el Juzgado municipal y la benemerita, que comenzó a practicar diligencias para descubrir a los autores del delito. A última hora del domingo quedó aclarado el suceso.

El pastor Ildefonso Serrano Medina, de veintiocho años, que vivía con su hermana Valeriana, casada con un hijo de la víctima, llamado Simón García, trató con éste de la posibilidad de robar el dinero que guardaba la anciana; pero como a Simón le repugnaba la realización material del hecho, convinieron en que fuese Ildefonso el que cometiera el robo.

En efecto, a las doce de la noche, el pastor, valiéndose de una cuerda, se descolgó por la chimenea al interior de la casa y llegó hasta la habitación donde la vieja descansaba, la cual despertó al sentir ruido y reconoció a Ildefonso.

Este, al verse descubierto, y temeroso de que acudiese gente a los gritos de la anciana, la sujetó fuertemente y con una navaja cabriterla le dió la puñalada que le seccionó el cuello.

Una vez realizado el crimen, Ildefonso se dedicó a registrar los muebles de la casa, hasta que halló una cartera, en la cual estaba el dinero producto de los ahorros de Celedonia.

Terminada la hazaña, Ildefonso marchó tranquilamente a dormir.

Ayer por la mañana entregó a Simón el producto del robo, que asciende a 3,750 pesetas, que ocultaron en un hueco del tejado. Simón ignoraba que Ildefonso para robar hubiese tenido que matar a su madre.

En un pueblo del partido de Huete es descubierto un bárbaro crimen

Para despojarla de sus ahorros una anciana es asesinada.—Los hijos de la misma, detenidos

CUENCA, 15.—En Naharros, pueblito del partido judicial de Huete, ha sido descubierto un horrible crimen.

La vecina Celedonia García Mazas, de setenta y tres años, que vivía sola, apareció asesinada de una terrible puñalada en el cuello que casi le separaba la cabeza del tronco.

Cuando se descubrió el crimen, todo el pueblo sospechó que el móvil del asesinato había sido el robo.

Acudieron el Juzgado municipal y la benemerita, que comenzó a practicar diligencias para descubrir a los autores del delito. A última hora del domingo quedó aclarado el suceso.

El pastor Ildefonso Serrano Medina, de veintiocho años, que vivía con su hermana Valeriana, casada con un hijo de la víctima, llamado Simón García, trató con éste de la posibilidad de robar el dinero que guardaba la anciana; pero como a Simón le repugnaba la realización material del hecho, convinieron en que fuese Ildefonso el que cometiera el robo.

En efecto, a las doce de la noche, el pastor, valiéndose de una cuerda, se descolgó por la chimenea al interior de la casa y llegó hasta la habitación donde la vieja descansaba, la cual despertó al sentir ruido y reconoció a Ildefonso.

Este, al verse descubierto, y temeroso de que acudiese gente a los gritos de la anciana, la sujetó fuertemente y con una navaja cabriterla le dió la puñalada que le seccionó el cuello.

Una vez realizado el crimen, Ildefonso se dedicó a registrar los muebles de la casa, hasta que halló una cartera, en la cual estaba el dinero producto de los ahorros de Celedonia.

Terminada la hazaña, Ildefonso marchó tranquilamente a dormir.

Ayer por la mañana entregó a Simón el producto del robo, que asciende a 3,750 pesetas, que ocultaron en un hueco del tejado. Simón ignoraba que Ildefonso para robar hubiese tenido que matar a su madre.

Tanto Ildefonso como Simón, convictos y confesos, han ingresado en la cárcel de Huete.

También han sido detenidos los otros tres hijos de la anciana, llamados Pedro, Restituto y Catalina, la mujer de Simón, por existir vehementes sospechas de que se hallan complicados en el delito.

Los estrenos

EN FUENCARRAL

"Una cualquiera"

Dos discretos actores, los señores Martín Galeano y López Carrión, han creído, como tantos otros colegas suyos, que representar comedias es también un camino para llegar a escribir las, y a guisa de demostración, han escrito un melodrama titulado "Una cualquiera", con todas las características del género y todos los recursos, trucos, tranquilos y lugares comunes de lo que pudiéramos llamar vieja melodramaturgia.

Afortunadamente los han manejado con habilidad y los han puesto muy hábilmente también al servicio de las dos figuras principales, y con ello han logrado que el público oiga la obra sin impaciencias ni disgusto y que la señora Prendes y el señor Bruguera luzcan sus recursos artísticos, un poco efectivos a veces; pero adecuados al género y sobre todo eficaces.

Probablemente los autores de "Una cualquiera" no se han propuesto nada más siquiera apuntar un vicio social, viejo en el teatro y no curado a pesar de ello, prueba evidente de que no basta con mostrar las llagas de la sociedad para corregirlas. Si efectivamente han logrado su propósito fundamental, no puede negarse que su melodrama ha tenido un buen éxito.

El público, repito, le oyó con gusto y aunque sin excesivo entusiasmo con el suficiente para que los autores salieran a escena y con sus intérpretes fuesen aclamados en ella.

LA SITUACION EN CHINA

No se temen complicaciones internacionales

LONDRES, 15.—En los círculos autorizados no se cree que el golpe de Estado de Mukden pueda tener graves consecuencias desde el punto de vista internacional. Se considera el conflicto como la consecuencia de antiguas rivalidades entre los jefes militares manchúes.

La ejecución de dos generales manchúes
MUKDEN, 15.—Los generales Yang-Yu-Ting y Chang-Yiu-Hual fueron ejecutados el viernes pasado, a las tres de la madrugada, después de celebrarse un Consejo de guerra sumarísimo, que duró cinco horas. Estaban acusados de concusión, insubordinación y complot para derribar al Gobierno. El orden no ha llegado a perturbarse.

La agitación antijaponesa en Hankeu
HANKEU, 15.—Los japoneses han construido barricadas, protegidas con alambre espinoso, entre la concesión japonesa y la ciudad.

La agitación que existe entre la guardia china desde la muerte de un "coolí" atropellado por un motociclista japonés, lejos de decrecer, va en aumento. Se intensifica el boicot contra los japoneses

HANKEU, 15.—Se ha intensificado nuevamente el boicot contra los japoneses, a consecuencia de la ya conocida muerte de un "coolí" atropellado por un motociclista japonés.

Japoneses martirizado
HANKEU, 15.—Un súbdito japonés, que iba distraído de chino, ha sido capturado por unos huelguistas de esta última nacionalidad, los cuales lo tuvieron una hora colgado de los brazos de la rama de un árbol, propinándole monumental paliza durante ese tiempo.

Pudo ser salvado de las iras de sus agresores merced a la intervención del cónsul japonés y de un funcionario del ministerio de Negocios Extranjeros chino.

Cuando velaban un cadáver se hunde el piso

LORCA, 15.—Se ha desarrollado un macabro y sangriento suceso, en el que han resultado más de cuarenta personas heridas, aunque la mayor parte leves.

Ayer por la mañana falleció en su domicilio, que era el piso principal de una casa de la calle de la Torre Alfonsina, la joven de veintidós años Ana Carrillo. Para velar el cadáver de ésta se congregaron en la casa mortuoria casi todos los vecinos de la casa y muchos de las inmediaciones: unas cincuenta o sesenta personas.

En la habitación que se había convertido en capilla ardiente se habían congregado cerca de cuarenta personas, que rodeaban el cadáver.

De improviso se vino abajo el piso de la habitación, y en la caída arrastró a todos los allí congregados, que, revueltos con el atad, el cadáver de Ana y los cirios que lo rodeaban, cayeron al piso inmediato, donde se había reunido el resto de las personas que se disponían a pasar la noche velando el cadáver.

La confusión que se produjo fué espantosa.

Los ayes de dolor, mezclados con los gritos de los que demandaban auxilio, hacían enormemente trágica la situación de los que, sepultados entre muebles y escombros, esperaban con ansiedad el momento de la liberación.

La circunstancia de haberse apagado la luz al ocurrir el hundimiento agravaba la situación.

Al ruido que produjo el derrumbamiento y a las voces de auxilio que daban los sepultados acudieron varios vecinos, cuya primera preocupación fué encender luz para poder acudir en auxilio de los que con tanta urgencia lo reclamaban.

En cuanto se consiguió hacer luz se recogió el cadáver de Ana Carrillo, que se colocó en un rincón, y se organizaron los trabajos de salvamento y el traslado de heridos a la Casa de Socorro.

El paso de heridos por las calles fué interminable, pues hubo necesidad de prestar asistencia a más de cuarenta personas, aunque la mayoría sólo sufrían heridas leves.

Aparte de los heridos de mayor cuidado hubo también muchos contusos, que fueron asistidos en diversas casas particularer.

Al enterarse del suceso las autoridades dispusieron que fuerzas de Seguridad y de Vigilancia se peroraron en el lugar del hundimiento y acordonaron la casa siniestrada para evitar que pudieran ocurrir nuevas desgracias.

El traslado de los heridos se hizo con bastantes dificultades por la falta de material adecuado.

La enfermedad del Rey Jorge

Continúa lentamente la mejoría del Monarca

LONDRES, 15.—En el Palacio de Buckingham, han facilitado el siguiente parte facultativo, firmado por los doctores Hewitt, Rigby y Dawson:

"Su Majestad el Rey Jorge V hace ligeros progresos hacia su mejoría en el curso de su enfermedad."

LONDRES, 15.—El hecho de que no se publique nuevo boletín facultativo acerca del estado del Rey de Inglaterra hasta mañana por la mañana demuestra que los médicos no temen que se produzca cambio alguno desfavorable en el augusto enfermo.

La Reina está muy aliviada
LONDRES, 15.—Se confirma en los círculos de Palacio que la enfermedad que padece la Reina es muy benigna y que la augusta enferma se encontraba hoy muy aliviada. Sin embargo, los médicos han aconsejado a la Soberana que continúe hoy en sus habitaciones.

El príncipe Jorge también está enfermo
LONDRES, 15.—El príncipe Jorge, cuarto hijo de los Reyes, sufre un ligero resfriado y se ve obligado a guardar cama.

Información oficiosa
LONDRES, 15.—La Agencia Reuter tiene noticias de procedencia oficial, según las cuales el Rey Jorge ha pasado el día bien y su estado no ha experimentado variación alguna.

DE AMERICA POR CABLE

Argentina.—Dos anarquistas españoles detenidos

BUENOS AIRES, 15.—La Policía ha detenido a los hermanos españoles Simplicio y Benito de Latuente, caracterizados anarquistas, acusados de haber enviado a esta ciudad 400 cartuchos de bombas, que fueron descubiertos poco antes de la llegada del Presidente electo de los Estados Unidos, señor Hoover.

Brasil.—Celebrando el Tratado con Colombia
RIOJANEIRO, 15.—Para celebrar la firma del reciente Tratado entre Brasil y Colombia, el ministro de este país en Riojaneiro ha obsequiado con un banquete al canciller brasileño y a la señora de Mangabeira. A la comida también asistieron personalidades de la diplomacia, de la política y de la alta sociedad brasileña.

Peregrinación a Roma
RIOJANEIRO, 15.—Está organizándose una peregrinación nacional a Roma, para participar en las conmemoraciones del jubileo sacerdotal del Papa.

La peregrinación partirá a primeros de septiembre próximo y visitará, también, tierra santa.

Campeonato internacional de "tennis"
RIOJANEIRO, 15.—El prefecto federal, señor Prado Junior, con objeto de atraer el turismo mundial, ha organizado para los meses de agosto y septiembre un gran campeonato internacional de "tennis", encargándose de su dirección técnica el profesional francés Martín Plaa. Este ya ha invitado al inglés Austin Gregory, a los franceses Borotra, Cochet, Lacoste, Soussus y Brugnon, a la española Alvarez a los italianos Morpuago y Domartelli, a los norteamericanos Alonso y Tilden, a los argentinos Ronald, Bayo, Norea, Cataruzza y Robson. Algunos de estos jugadores han comunicado su asistencia, esperándose la aceptación de los demás.

Para la celebración del campeonato se construirá un estadio capaz para 20.000 espectadores.

Ecuador.—El período presidencial
QUITO, 15.—La Asamblea ha aprobado una nueva disposición constitucional fijando en cinco años el mandato presidencial e impidiendo la reelección.

Méjico.—Un combate en Jalisco
MEJICO, 15.—El ministerio de la Guerra da cuenta de que en un combate con los rebeldes en el Estado de Jalisco hubo 19 muertos.

La Embajada de Cuba custodiada por el Ejército
MEJICO, 15.—Un cordón de fuerzas del Ejército guarda la Embajada de Cuba en esta capital, para proteger la vida del embajador, señor Fernández Macasó.

El embajador de Cuba ha recibido varios anónimos, en los que los elementos comunistas le amenazan con asesinarle, como represalia por la muerte del significado comunista cubano Julio Antonio Mella.

La Policía mejicana dice que tiene la impresión de que la muerte del comunista Mella ha sido debida a rivalidades de carácter amoroso por la joven comunista italiana Tina Mendotti.

En los medios intelectuales avanzados se cree que estas declaraciones de la Policía tienen por objeto quitar todo significado político al asesinato de Mella.

La sublevación de indios
GUAYAQUIL, 14.—Informan de Río Bamba, que el levantamiento de indios que ya se consideraba dominado ha tomado caracteres alarmantes. Añádesese que los sublevados han atacado ayer la población de Cobjamba.

Se cree que los indios obran instigados por elementos extranjeros.

Empréstito cubierto
SANTIAGO DE CHILE, 15.—Ha sido cerrada la suscripción del empréstito interno de 50 millones de pesos.

Han sido suscriptos 68 millones, habiéndose acordado la devolución del excedente.

Paraguay publica un "Libro Blanco"
ASUNCIÓN, 15.—La Cancillería paraguaya ha distribuido un "Libro Blanco", que acaba de publicarse y que contiene todos los antecedentes de la cuestión de límites con Bolivia.

Inauguración de una estación radiotelegráfica
FORTALEZA (Estado de Ceará), 15.—Con asistencia del Presidente del Estado y de otras altas autoridades y representantes de la Prensa, ha sido inaugurada la estación radiotelegráfica de la "Agencia Americana".

Entre el Presidente del Estado y el representante del ministro de Comunicaciones cambiáronse afectuosos saludos.

Lo detienen a raíz de casarse por sacrilegio

VELEZ MALAGA, 15.—El día 11 contrajo matrimonio en la iglesia del pueblo de Benamocarra el vecino Antonio Repiso Lucena, de veinticinco años de edad, Terminada la ceremonia, el nuevo matrimonio y sus amistades abandonaron el templo y marcharon a la casa del padre de la novia, donde debía celebrarse una fiesta.

Algunos de los asistentes a acto advirtieron que el novio, después de tomar la comunión, había arrojado al suelo la sagrada forma, y pusieron el hecho en conocimiento del cura párroco.

Este avisó a la Guardia civil, que se personó donde se estaba celebrando la fiesta y se llevó detenido al novio.

ESTE NUMERO HA SIDO VISADO POR LA PREVIA CENSURA

Banco Central

Alcalá, 31. MADRID

Capital autorizado 200.000.000,00 de pesetas.
 Capital desembolsado 60.000.000,00 de idem.
 Fondo de reserva 16.000.000 de idem.

Filial: BANCO DE BADALONA — Badalona
SUCURSALES

Albacete, Alicante, Almansa, Andújar, Arenas de San Pedro, Arévalo, Avila, Barcelona, Barco de Avila, Campo de Criptana, Carcagente, Cebreros, Ciudad Real, Córdoba, Jaen, La Roda, Linares, Logroño, Lorca, Lucena, Málaga, Martos, Mora de Toledo, Murcia, Ocaña, Peñaranda de Bracamonte, Piedrahita, Priego de Córdoba, Puente Genil, Quintanar de la Orden, San Clemente, Sevilla, Sigüenza, Sueca, Talavera de la Reina, Toledo, Tortosa, Torredonjimeno, Torrijos, Trujillo, Ubeda, Valencia, Villanueva, Villa del Río, Villarrobledo y Yecla.

INTERESES DE CUENTAS CORRIENTES EN PESETAS

A la vista Dos y medio por ciento.
 Con ocho días de preaviso Tres por ciento.
 A tres meses Tres y medio por ciento.
 A seis meses Cuatro por ciento.
 A doce meses Cuatro y medio por ciento.

CONSIGNACIONES A VENCIMIENTO FIJO

Estas consignaciones que admite el Banco por el importe de la cantidad que entrega el cliente, devengan un interés de tres y medio por ciento anual, a tres meses; de cuatro por ciento a seis meses, y cuatro y medio por ciento a un año.

CAJA DE AHORROS

En libretas, hasta 10.000 pesetas. Interés de cuatro por ciento anual.

Cuentas corrientes con interés en pesetas y en monedas extranjeras.—Cuentas de crédito.—Compra y venta de valores.—Cobro y descuento de letras y cupones. Compra y venta de monedas extranjeras.—Giros y cartas de crédito.—Seguros de cambio.—Depósito de valores, y, en general toda clase de operaciones de Banca.

LA VIDA EN PROVINCIAS

Donativo de la Fundación Rosillo

VITORIA, 15.—El ministro de la Gobernación ha remitido mil pesetas de la Fundación Rosillo para que sean entregadas a la niña María Anguiano, nacida en la casa hospital de la Maternidad el mismo día que se inauguró en Madrid dicha Fundación. El alcalde ha puesto dicha cantidad en la Caja de Ahorros, y la niña cobrará esos intereses hasta la fecha de su mayor edad.

Un recurso contencioso administrativo VITORIA, 15.—Un empleado del Ayuntamiento ha presentado un recurso contencioso administrativo contra dicha Corporación, por haberse negado ésta a equiparar en categorías y sueldos a los empleados municipales con los empleados del Estado.

Fallecimiento

SAN SEBASTIAN, 15.—A los ochenta y un años de edad y sesenta de religión, ha fallecido en San Sebastián la reverenda madre María del Pilar Alday, hermana de don Roque Alday, juez carlista que instruyó el proceso contra el cura Santa Cruz.

Regata aplazada SAN SEBASTIAN, 15.—En vista del mal tiempo reinante y de las mareas actuales, se ha acordado aplazar para Pascua las regatas de botes, que solían celebrarse el día de San Sebastián.

Una conferencia

SAN SEBASTIAN, 15.—En el Círculo de San Ignacio dió una conferencia sobre "La actuación de las organizaciones de propaganda de acción católica" el director de "El Debate", don Angel Herrera. La conferencia fué muy interesante, y el señor Herrera escuchó muchos aplausos.

Periodista agredido

ELDA, 15.—Anoche, al entrar en su domicilio, fué víctima de un atentado el industrial y propietario del semanario local "Idella", don Manuel Maestre Gras. Resultó con una grave herida de arma de fuego, y esta mañana se le condujo a una clínica de Alicante. No se conocen las causas de la agresión y se hacen variados y opuestos comentarios sobre este suceso.

que su intervención en los debates del citado Comité dará a los trabajos un matiz esencialmente económico y no político. La actitud norteamericana BERLIN, 15.—Como es sabido, el presidente Coolidge ha declarado que el total de las anualidades de reparaciones estaba fijado en dos mil quinientos millones de marcos, y que los expertos solamente tenían que determinar por cuanto tiempo Alemania debía continuar sus pagos. El Reich se ha alarmado ante esta declaración. Se ha telegrafado a la Embajada en Washington pidiendo confirmación y dictándole, en su caso, instrucciones.

DICTADURA CIVIL

Manifestaciones del jefe del Gobierno Hizo anoche el general Primo de Rivera a los periodistas diversas manifestaciones. He recibido—comenzó diciendo—al representante de "Caras y Caretas", don Juan José Soiza, quien me dejó un cuestionario para una entrevista, que procuraré contestar esta noche, y con el que he departido sobre diversos aspectos de la Prensa argentina. El señor Arrillaga me ha informado de la actuación y desenvolvimiento de los rotarios en España, pues deseaba yo conocer los fines y función de estos organismos, como de cuantos se hallan establecidos en el país. Me ha visitado—añadió—don Horacio Echevarrieta para un asunto de Prensa, del que ya me había dicho algo el señor Francisco Rodríguez: de la inauguración de la Casa de la Prensa de Madrid, a cuyo acto se desea dar gran solemnidad, a lo que yo procuraré contribuir, y al que asistirán representaciones de la Prensa americana, pero no coincidiendo con la inauguración de las Exposiciones, sino cuando éstas se hallen en pleno auge. Dijo también el marqués de Estella que le había visitado el señor Díaz Benito, presidente del Comité paritario de Teléfonos, enterándole de cómo se desarrolla la intervención de este organismo, habiendo sacado la impresión de que, contra lo que se ha dicho, la Empresa viene atendiendo a las necesidades de sus empleados en una medida que a veces supera a la establecida por el Estado en casos análogos de traslados, jubilaciones, etc. Tengo que declarar—añadió—que no me previno favorablemente una Comisión que me visitó hace unas semanas, pues las quejas carecían de fundamento y procedían con pasión, sin perfecta idea de la justicia estricta con que procede la Compañía, sin privar a sus agentes de sus derechos, pero sin claudicaciones. Una Comisión de Empresas periodísticas de provincias le visitó para entregarle un álbum conteniendo un ejemplar de cada periódico y hablarle de los servicios telegráficos y telefónicos, de los tributos que sufragan y de otros asuntos que se proponen estudiar, pues no representan ninguna pretensión abusiva. Dijo que le habían visitado el presidente de la Academia de la Lengua, señor Menéndez Pidal, con otros dos ilustres académicos.

LA BOLSA

VALORES PUBLICOS	Día 15
Interior 4 por 100. F.	75,20
id. id. 5 y 6	75,00
Exterior 4 por 100. F.	00,00
id. id. E.	87,60
Amortizable 4 por 100. E.	00,00
Id. 5 por 100 1927 (sin impuesto) F.	101,90
Id. id. id. (con impuesto) F.	91,20
Deuda ferroviaria: A.	101,75
id. id. B.	101,85
id. id. C.	101,85
Bonos del Tesoro: A.	96,90
Ayuntamiento Madrid 1868.	00,00
Id. Id. Exprs Interior 1899.	00,00
Id. Id. id. 1909	00,00
Id. id. D. y Obras:	00,00
Id. id. Ensanche	00,00
Id. id. id. 1915.	00,00
Villa de Madrid 1914.	91,00
Id. id. id. 1918.	91,00
Cédulas Banco Hipot.: 4 por 100.	95,00
" " " 5 por 100.	100,95
" " " 6 por 100.	115,75
Acciones Banco de España.	595,00
" " Hipotecario.	000,00
" " E. de Crédito.	480,00
" " Hisp. Americano.	000,00
" " Nuevas Río de la Plata.	000,00
Tabacos.	239,00
Fénix.	000,00
Ferrocarriles Andaluces.	00,00
" " M. Z. A.	590,00
Metro.	000,00
Ferrocarril Norte de España.	626,00
Azucareras preferentes.	000,00
Id. ordinarias.	56,75
Peñarroya.	102,00
Moneda extranjera	
Francos.	24,00
Id. Suizos.	117,60
Id. Belgas.	85,20
Liras.	32,07
Libras.	29,71
Dólares.	6,12
Id. Cable.	000,00
Marcos oro.	145,75

Las reparaciones

Dos peritos norteamericanos NUEVA YORK, 15.—Telegrafían de Washington al "New York Times" que los señores Morgan y Jung han aceptado la invitación que les fué hecha para formar parte del Comité de técnicos que estudiará en París la solución definitiva del problema de las reparaciones. BERLIN, 15.—Las noticias comunicando que el señor Pierpont Morgan será uno de los delegados de los Estados para formar parte del Comité de peritos que ha de resolver la cuestión relativa a las reparaciones, ha producido sorpresa en esta capital. Los periódicos dicen que el señor Morgan se encuentra en relaciones con los círculos financieros de Francia, y esto hace creer

mos, los señores Cotarelo y Rodríguez Martín, para hablarle de la adquisición de la casa número 15 de la calle de Cervantes, antigua de Francos, en que vivió y murió el teniente de los ingenieros españoles, Iray Félix Lope de Vega Carpio, y que vería los medios que tiene a su alcance para contribuir a que se realice esta aspiración. Me ha visitado el marqués de Argüeso para volver a tratar de la forma de hacer efectiva la redención de la carga mas onerosa que pesa sobre el Círculo de Bellas Artes, capitalizando la subvención anual concedida por el Gobierno. Ya que no han tenido éxito las gestiones con el Banco Hipotecario, por impedirlo sus Estatutos, confía el jefe del Gobierno en que pueda realizar la operación otra entidad bancaria. Por la mañana—prosiguió—he despachado con los ministros del Ejército, Fomento, Trabajo y Hacienda. Este me dió cuenta del resultado de su visita a Sevilla, y de las medidas adoptadas para dar mejor colocación a los fardos de tabaco de la producción nacional, que se trasladarán a la fábrica de Málaga para su fermentación y elaboración, pues el de algunas zonas es muy bueno. El señor Calvo Sotelo me expuso el amplio programa del Monopolio de Petróleos, provisión de barcos propios, instalación de destilerías y aumento de las instalaciones industriales en proporción al aumento sensible del consumo nacional. Me anunció, además, el propósito de recoger la pequeña baja de uno o dos céntimos por litro, determinada en el mercado mundial, para aplicarla al consumo de España. A preguntas de un periodista, anunció el presidente que hoy recibirá al embajador en Londres, señor Merry del Val, y que había autorizado al embajador en París para que venga a una cacería en una finca del marqués de Viana, a que ha sido invitado. El señor Oñiones de León llegará a Madrid el día 18, y el 22 se reunirán a almorzar ambos embajadores con el general Primo de Rivera y el señor Palacios. También fué preguntado si se había confirmado la noticia de que el Rey de Inglaterra se propone venir a convalecer a una ciudad española. Se ha hecho ofrecimientos—respondió—por Málaga, Las Palmas y Busot, que el Gobierno ha transmitido muy complacido de que el Monarca inglés pueda honrar con su residencia a una población española y en contribuir a su curación; pero los médicos que asisten al regio enfermo no han decidido aún nada sobre el clima y lugar que consideren más conveniente al Rey Jorge.

ESPAÑA EN MARRUECOS

La enfermedad del alto comisario TETUAN, 15.—Sigue estacionada la enfermedad que padece el Alto Comisario. Aunque continúa la aplicación de sueros, puede considerarse vencida la fase aguda de la dolencia. El conde de Jordana limita su despacho a los asuntos de carácter muy urgente. Para visitarle ha llegado del Rif el caid Solimán el Jatiba, jefe de Beni Urriagué. Condecoraciones francesas TETUAN, 15.—El Gobierno francés ha concedido numerosas cruces de Guerra y de la Legión de Honor a los jefes y oficiales que más se distinguieron durante la última campaña. La Asociación de la Prensa de Melilla MELILLA, 15.—Se reunió la Asociación de la Prensa, designando la siguiente Junta directiva: Presidente, Jaime Tur; vicepresidente primero, José Ferrer; segundo, Rafael Fernández Castro; Secretario, Tomás Segato; tesorero, José Burgos; censor, Fermín Requena; vocales, Zarco, Martínez Abad, Alcalá y Gallardo. Se acordó organizar un baile de máscaras a beneficio de la Asociación. Jura de bandera en Melilla y Villa Sanjurjo MELILLA, 15.—En distintos cuarteles y campamento de Dar Drius se celebró la jura de bandera, con misa de campaña. El general Carrasco dirigió a las tropas una patriótica alocución. En Villa Sanjurjo también se celebró la jura de bandera con una arenga del coronel Jiménez Castellanos. Reunión de jefes disidentes en la zona francesa CASABLANCA, 15.—Según noticias de Beni Mellal, los jefes disidentes de la montaña se han reunido en Junta, bajo la presidencia de Hocem Tengra, para examinar las medidas que procede adoptar, en vista de las operaciones realizadas estos días por las tropas auxiliares francesas, para oponerse a su avance.

De Instrucción Pública

La "Gaceta" publica las siguientes vacantes de maestros, en cumplimiento y a los efectos de la Real orden de 26 de junio de 1925: PROVINCIA DE PONTEVEDRA Sejido, Ayuntamiento de Lama; Escuela de niños para Maestro; 574 habitantes. Siador, Ayuntamiento de Silleda; Escuela de niños para Maestro; 562 habitantes. Sabrejo, Ayuntamiento de Carbia; Escuela de niñas para Maestra; 573 habitantes. PROVINCIA DE TOLEDO Aldeanueva de Barbarroya, Ayuntamiento de idem; Escuela unitaria para Maestra; 2.182 habitantes. PROVINCIA DE ZARAGOZA Gallur, Ayuntamiento de idem; Escuela unitaria número 1, para Maestra; 3.438 habitantes.

LOS DEPORTES

Boxeo.—Un posible encuentro Uzcudun-Heeney NUEVA YORK, 15.—A bordo del vapor "Ancona" ha llegado a esta ciudad el boxeador español Paulino Uzcudun, procedente de Balboa. La Dirección de Madison Square está realizando gestiones para organizar un nuevo encuentro entre el vasco Uzcudun y el neozelandés Tom Heeney, esperando

que este encuentro reportará muchos más beneficios en taquilla que el que anteriormente celebraron ambos pugiles. El negro Griffith derrota a Rufino Alvarez NUEVA YORK, 15.—Anoche se celebró un combate entre el "español" Rufino Alvarez y el negro norteamericano Jim Griffith, ambos de la categoría de pesos pesados. Venció Griffith por "k. o." técnico en el quinto asalto. Otra victoria de Rayo BUENOS AIRES, 15.—En el estadio de River Plate se verificó un combate a doce asaltos entre Luis Rayo y Enrique Venturi. Resultó vencedor Rayo por puntos. Bandry domina a Gavalda PARIS, 15.—Se ha celebrado en Rouen un combate entre el campeón de Francia del peso "wélter" Gavalda y Bandry. Este dominó durante casi todo el combate. Al finalizar la lucha, antes de que los jueces dictaran el fallo, Gavalda, entre las aclamaciones del público, levantó el brazo de su adversario como vencedor. La sorpresa fué grande cuando los jueces dieron un resultado de combate nulo. El escándalo que originó esta decisión, que permite a Gavalda seguir en posesión del título, fué formidable. Cómo Larsen conquistó el título de campeón europeo PARIS, 15.—Se conocen detalles de la victoria obtenida por Knute Larsen sobre el italiano Quadri en el combate que le ha valido la conquista del título de campeón europeo de los pesos plumas. Se celebró en el Forum ante 6.000 espectadores. El combate estaba fijado a 15 asaltos. Llegó al límite. En los tres primeros asaltos la ventaja de Larsen fué manifiesta. Cuarto, quinto y sexto, igualados. Séptimo, de Quadri. Octavo y noveno, igualados, y los restantes, favorables a Larsen por ligera ventaja. En la misma reunión, el negro Jean Jomp venció a Olsen, que abandonó en el quinto asalto, y Holt, campeón danés del peso "wélter", retuvo el título frente a Nielsen, al que derrotó por un amplio margen de puntos.

NOTICIAS

Ha fallecido en esta corte víctima de una bronconeumonía don Jose Uria, persona muy estimada por sus excelentes condiciones y suma probidad. Había pertenecido al personal subalterno del Ministerio de Justicia y Culto, a una de cuyas superiores categorías había llegado en el momento de su jubilación reglamentaria, por causa de edad. No obstante, continuó prestando sus servicios en el citado departamento, en cargo de confianza en las habilitaciones del personal y del material. El entierro, verificado esta mañana, constituyó una verdadera manifestación de duelo, asistiendo al mismo numerosos funcionarios del ministerio, que rindieron así homenaje de sentimiento a la familia, y muy especialmente a su hijo don Luis, funcionario del ministerio en la Secretaría de la Dirección general de Prisiones.

Las conferencias del Instituto Geográfico

Pasado mañana jueves, 17, a las siete de la tarde, el ingeniero geógrafo y de Minas don Jose Garcia Smeriz, del Instituto Geográfico, dará una conferencia en el aula número 9 de la Universidad Central (Facultad de Ciencias) acerca del tema "La prospección sísmica en España".

El destino de los comandantes disponibles

Artículo primero. En las cabeceras de partido judicial que no sean capitales de provincia se organizará la enseñanza de deberes ciudadanos e instrucción y gimnástica entre adultos varones, a cargo de comandantes del Ejército. Artículo segundo. Se cubrirán estas plazas por concurso entre todos los que nguran en las escalas de las distintas Armas y Cuerpos en que existan disponibles y en la proporción que determine esta circunstancia siempre que al solicitante le faltan lógicamente dos años para ascender al empleo inmediato y no ocupe destino de los de desempeño obligatorio por plazo determinado. Artículo tercero. El concurso y la propuesta queda a cargo de las respectivas Secciones y a la aprobación del ministro del Ejército. Artículo cuarto. En estos destinos el disfrute de haberes será el correspondiente a la situación de activo y a su incorporación a ellos se aplicarán las ventajas reglamentarias para los forzosos. Artículo quinto. Las solicitudes serán cursadas por los interesados por conducto regular en el plazo de diez días, a partir de la publicación de este decreto y tramitadas por los respectivos capitanes generales en otro plazo igual sin necesidad de acompañar copia de las hojas de servicios, pero sí con un informe personal derivado de ellas, ampliado con el concepto que cada solicitante merezca de su último jefe y del capitán general que dé curso a la instancia. En la primera quincena del mes de febrero se hará la propuesta de destinos y en primero de marzo deberá estar hecha la incorporación. Artículo sexto. Cada solicitante podrá indicar hasta diez cabezas de partido judicial a donde desee ir destinado entendiéndose que los que limiten este número renuncian a destino si no pueden obtener ninguno de los que incluyan en su petición. Artículo séptimo. La misión que se confía a los comandantes que obtengan estas plazas consistirá en dar conferencias completamente apolíticas, encaminadas a instruir a los ciudadanos adultos de un modo claro y en medida elemental en cuanto forma e interesa la vida nacional. Otras especializadas en materia de instrucción premitar, y además en organizar y dirigir ejercicios gimnásticos y de agilidad, visión, audición, vocalización y otros, según normas que se reglamentarán. Artículo octavo. La dirección de este servicio radicará en la Presidencia del Consejo de ministros, que dará las instrucciones de carácter técnico y administrativo para su completo desenvolvimiento.

GACETILLAS TEATRALES

PRINCESA.—Ultima semana. Miércoles, noche, popular, butaca. tres pesetas. "El zapatero y el rey". Jueves, tarde y noche, ultimas populares. "En Flandes se ha puesto el sol". Viernes, beneficio de Ricardo Calvo con "El castigo sin venganza" y recitado de poesías por el benedicado. Se despacha en Contaduría. INFANTA ISABEL.—Mañana por la tarde, estreno de la comedia, original de Pedro Muñoz Seca, "El Alfiler", con un selectísimo reparto. Por la noche, "Me casó mi madre o las veleidades de Elena". LARA.—Mañana, último día de abono aristocrático de miércoles, la comedia "La jaula de la leona", en que son ovacionados todos los artistas, pero especialmente Carmen Diaz y Antonio Vico. REINA VICTORIA.—Ultimas representaciones de "El rosal de las tres rosas". Esta noche, segunda función de abono a martes aristocráticos, con asistencia de Su Majestad la Reina doña Victoria y Altezas Reales doña Beatriz y doña Cristina. El jueves, a las seis de la tarde, estreno de la comedia, de Eduardo Ugarte y José López Rubio, "De la noche a la mañana", primer premio en el concurso de autores noveles abierto por el diario "A B C". ESLAVA.—Jueves, tarde, "Madame Pepita"; noche, última representación de "El corazón ciego". Prodigiosas creaciones de Catalina Bárcena. Viernes, a las diez, estreno de la comedia poética, de Marquina y Martínez Sierra, "El camino de la felicidad". Protagonista, Catalina Bárcena. TARDE Y NOCHE, EXITOS.—En Rómula todas las tardes, "La suerte negra" y "De polo a polo", creaciones formidables de esta compañía. Por la noche, "Las lloronas", suceso clamoroso verdad y único. 150 figurines admirables y 14 números de música que se repiten siempre.

Las tragedias marítimas

El submarino inglés "L. 5" choca con un barco-draga LONDRES, 15.—El submarino inglés "L. 5", que había salido de Portsmouth el viernes último, con objeto de efectuar los ensayos de un nuevo motor, chocó, a consecuencia de la intensa niebla reinante, con un barco draga en las cercanías de la isla de Wright. El submarino sufrió por el accidente algunas averías; pero pudo regresar a Portsmouth por sus propios medios.

Firma del Rey

EJERCITO Real decreto implantando el ascenso por elección en el Cuerpo general de la Armada. Idem disponiendo que el vicalmirante don Eliseo Sanjuán y Quesada pase a situación de reserva y continúe desempeñando el cargo de capitán general interino del departamento de Cádiz. Idem disponiendo que el vicealmirante don Nicasio Pita y Estrada pase a situación de reserva y continúe desempeñando el cargo de capitán general interino del departamento de Ferrol. Idem disponiendo que el contraalmirante don Gonzalo de la Puerta y Diaz pase a la situación de reserva y cese en el desempeño de destino de jefe de Estado Mayor de la jurisdicción de Marina en la corte. Idem disponiendo la adquisición por gestión directa de un motor "Napier Lion" de la serie 5, con destino a la Escuela de Aeronáutica Naval. Propuesta de mando del acorazado "Jaime I" a favor del capitán de navío don Manuel García Diaz. Idem de mando del crucero "Blas de Lezo" a favor del capitán de navío don Sebastián A. Gómez. Idem de mando del cañonero "Canalejas" a favor del capitán de fragata don Luis Pascual del Povil. Idem de mando del "Dédalo" a favor del capitán de fragata don Pedro Zarandona. Idem de ascenso de los alféreces de Artillería de la Armada don Octavio San Martín y don Luis Ortiz. Idem de mando del cañonero "Cánovas del Castillo" a favor del capitán de fragata don Enrique Pérez y Fernández Chao.

El rey Zogu sufre intoxicación de nicotina

TIRANA, 15.—Se dice que la enfermedad que aqueja al Rey Zogu es debida a una fuerte intoxicación de nicotina. Han sido llamados para asistir al Rey dos afamados especialistas vieneses.

Espectáculos para mañana

FRONTON JAI-ALAI.—A las cuatro, primero, a pala, Zubeldia y Ermúa contra Quintana I y Gallarta II; segundo, a remonte, Gallarta III y Amorebieta contra Badiola y Pérez. PRINCESA (Compañía Ricardo Calvo).—Tarde, no hay función; noche (popular), El zapatero y el rey. LARA (Compañía Carmen Diaz).—A las 6 (popular), Raquel; a las 10,30 (octavo y último miércoles aristocrático de abono), La jaula de la leona. INFANTA ISABEL.—A las 6,30, El Alfiler (estreno); a las 10,30, Me casó mi madre o las veleidades de Elena (dos horas y media de risa). REINA VICTORIA (Compañía Diaz-Artigas).—A las 6, El rosal de las tres rosas; noche, no hay función. ESLAVA (Compañía Catalina Bárcena).—A las 6 (única función), Madame Pepita (reposición). CÓMICO (Compañía Loreto-Chicot).—A las 6,30 y 10,30, El fenómeno (gran éxito). PUENCARRAL.—A las 6,15, La fuente y el río; a las 10,30, Una cualquiera (éxito inmenso). RÓMEA.—A las 6,30, La suerte negra; y de polo a polo; a las 10,30, Las lloronas (éxito verdad).



Gran Farmacia del Noviciado

Ancba de San Bernardo, núm. 70

Específicos y aguas minerales de todas clases.—Despacho de fórmulas empleando para su confección productos químicamente puros de las mejores marcas del mundo.—Garantizamos dosificación y preparación exactamente ajustada a la prescripción médica

Servicio a domicilio

Ancba de San Bernardo, núm. 70

Gran Farmacia del Noviciado



Para ser oído favorablemente más vale dirigirse a Dios que a los Santos.

Para recuperar la salud más vale dirigirse a las

Pildoras Pink

que a cualquier otro remedio.

Las Pildoras Pink purifican y enriquecen la sangre, tonifican los nervios y son un poderoso regenerador del organismo.

De venta en todas las farmacias, al precio de 4 pesetas la caja, 21 pesetas las seis cajas. Las cajas vendidas en España deben llevar exteriormente una etiqueta indicando que contienen un prospecto en lengua española; de no tener esta etiqueta conviene no aceptarlas.

Banco Hipotecario de España

Paseo de Recoletos, 12.—MADRID

Préstamos sobre toda clase de fincas rústicas y urbanas con amortización de cinco a cincuenta años.—Préstamos y créditos hipotecarios a corto plazo para construcción de edificios.—Descuentos y préstamos sobre valores.—Emisión de cédulas hipotecarias.—Letras sobre España y Extranjero.—Cuentas corrientes a la vista, a ocho días vista, a tres y seis meses, un año y dos años.—Depósitos de efectos y alhajas

ANUNCIESE EN

La Opinión

DIARIO DE LA TARDE

Para Jamones y salchichones

RICO

Conde de Romanones, 12

Señoras
LA PRODIGIOSA
Tintura Ossyris
Os curará vuestras enfermedades de la mujer: -> Evita el aborto y restituye al período a sus proporciones normales.—Sus efectos son admirables.
Farmacia de San Lorenzo, Argueta, 7
MADRID

La sangre viciada origina los mayores trastornos

El Depurativo Revenga

(Solución iodurada arsenical).—Cura el Artrismo, Gota, Reuma

Madrid. Entre los excelentes efectos que se han experimentado con el Depurativo Revenga, va que al desaparecer todos los dolores y molestias cutáneas que venían ocasionados, le ruego me envíe un nuevo prospecto que tomé en el extranjero, y cuyo prospecto le remitiré en esta fecha por correo postal.
M. S. A. G. S. M.
Misión de San Fernando, primer, San Fernando.

Entre los muchos testimonios recibidos por personas que deben su curación al

Depurativo Revenga

entregamos el que hoy publicamos

Zaragoza, Puerto de Moros, 4
Bayona, Ordoño, 2 y farmacia

Bolsa Urbana de Madrid

FUNDADA EL AÑO 1917

Centro de contratación para la compra-venta y permuta de toda clase de fincas, edificios y solares

Conde de Romanones, 12, :-: Tel. 13547

Horas: de once a una y de cuatro a seis